

我们永远在心底念着他们



当台历上那清晰的“4月5日”又闯进我们的视线时,每个人都会被那种强烈的怀念震撼。怀念亲人,怀念友人,甚至是怀念一个素未谋面但却令你牵挂着的人……其实,对逝者的思念又何止4月5日,只是这一天表现得特别强烈。让我们永远在心底深深地念着他们!

有的人,永远也不会离开

2007年1月25日,奶奶走过了自己将近94年的人生,拖着已经疲倦到底的身体永远的睡去。我用手、脸温暖着她的身体,但是,仍然渐渐冷却。每个人都都要经历的事情,实实在在的经历了起来,有种沉入湖底的窒息。

我的眼睛很低很低,不敢抬头看上去,那如浪

涌一般的绞痛空洞而具体。我的世界,从未有过的塌陷。

在火化炉旁边,看到了我人生经历中最残酷的一幕,骨灰,从火化炉里出来。第一眼望去,本能的退后两步,想躲到门外去,但还是停住了。上前,紧紧盯了两分钟之后,忽然,难过仿佛具体的散去,因为,看

着看着,我看到了自己。在那一刻,躺在铁盒中的那些物质,不是谁,我肯定自己看到的就是我自己。当你觉得看到了未来的自己真真切切的出现在眼前时,竟是一种从未有过的

类似幸福的感觉,还有归属感。在那一刻,我知道,今后的日子,将不再有难过,而只有想念,永远的、具体的想念。

有的人,永远也不会离开。过去,现在,未来,我们永远在一起。

徐静蕾

2007年2月4日

怀念爷爷、奶奶

奶奶是一个勤劳、善良的再普通不过的妇女,什么苦活累活都干,还要持家,所以性格脾气都很好,她心目中就没有自己,都是为别人着想,她做事再累也不主动要别人帮忙,她对我就恨不得把心掏出来,想到这里心就很热,总是爱摸我的头,我都

结婚有了孩子也这样,刚参加工作的时候,每星期回一次家,每次都给我准备一袋炒花生,恐怕我在单位吃不好,其实她对我们每一个都这样。我很想她!

随风而逝

2007年3月26日

沉痛怀念恩师刘家骥先生

一个月前的今天,是个特别的日子——元宵节。

这一天,郑州的天气出奇的冷,刮着四五级的北风。后来我才明白,对于我来说,这一天确实是个“特别”的日子,足以铭记终生。2007年3月4日,郑州市殡仪馆举行了我敬爱的恩师、中国民盟老盟员、河南省文史馆老馆员、《中原文史》老主编、郑州大学离休老教授刘家骥先生的遗体告别仪式。作为先生的关门弟子,我没有亲自送一送自己敬爱的恩师,没能再多看一眼恩师坚毅的慈颜,我甚至还在想着下周末带着妻儿去看看先生……

记得2006年夏天,先生不知从哪儿得知了白血病患儿小黄冠的事,他一直很挂心,嘴里总念叨叨:“这么点儿的孩子,受这么大的罪,我心里替孩

子难受啊!”并让人去捐款。其时,他自己已因腿摔伤而生活不能自理。秋天,他在郑州市中心医院住院时,还不忘问我:“小黄冠怎么样了?”并说政府应该出台少儿大病救助措施。

2007年2月17日,除夕,我带着刚满三岁的儿子去看他的刘爷爷。那是我最后一次见先生。先生因呼吸衰竭,已不能长时间说话,但他努力坚持着。当儿子给先生背诵《三字经》时,我看到先生的眼睛湿润了。

3月5日,我到郑州大学办事,无意中发现了那张讣告,我站在讣告前木木地看了半天,然后木木地向前走去。后来,我打电话给师母,她缓缓地说:“你老师不让麻烦你们,一切从简了。”

李先杰

2007年4月4日夜



孙显图

想念父亲的背影

父亲的背影给我留下了刻骨铭心的印象。

那年那天是年三十,雪下得很大,野地里的雪有半尺厚。我到父母家说想把彩电搬来,一起看春节晚会。父亲执意不肯,生怕把电视弄坏。我说让朋友帮忙搬来,您就不用管了。

我的家离父母家也就

是几百米远,但因为是矿山经过的路全是野地。我踩着厚厚的积雪回家。

当我正在白茫茫的雪地里艰难地前行时,我看见我的父亲在我前面三四十米处。原来父亲超近路跑到了我的前面。父亲正准备上一个陡坡。因为太陡太滑的缘故,父亲拖着肥胖的身体,在坡下快速

猛跑五六步向坡上冲刺。一次不行,两次,父亲滑倒,第三次终于冲了上去。我的眼睛湿润了。看着父亲的背影我想起了朱自清的散文《背影》。

这个故事只有我一个人知道,这一幕永远铭刻在我心里。

小城律师

2007年3月27日

世上最疼爱我的那个人去了

去天国的路好走吗?您在那里还好吗?您怎么就忍心扔下妈妈扔下我们?

让我们在这尘世里挣扎,在对您的思念里苦等!

多想在这明媚的初春里

在这熙攘的人群中再看到您的身影,慈祥的面容

多想再次的拥抱您,告诉我我有多么的爱您

害怕团圆的日忆,更害怕寂寞的日子

因为从此再也听不到你的笑声,

再也没有人能象您那样的疼爱我

去天国的路远吗?午夜梦回您牵着我的手

在崎岖坑洼的路上行走

我说爸爸:我好累,您说再往前走就能看到日出了

我清楚地记得你走后

在梦里您曾对我说:

二儿,你命挺好的,别人没去过的地方你都去过了。

爸爸我多想问您:那是什么地方?

你会在那里等我和妈妈吗?

水中望月

2006年4月2日



虽然“白奶”目前仍占据着乳业市场的相当份额,但却阻挡不了喝牛奶向更加科学的纵深地带带出的探索步伐。

日前,代表中国乳酸菌奶行业最高规格的中国首届乳酸菌营养与健康论坛在京隆重召开。中国食品科学技术学会、中国营养学会及中国乳制品工业协会等10多个权威食品机构和众多中外食品、营养学领域的30

中国乳酸菌营养与健康论坛在京举行 乳酸菌奶引导乳业主流方向已成定局

中国乳业掀起第三次革命

多位权威专家以及湖南太子奶集团等乳酸菌企业代表,共同就中国乳酸菌奶的营养与健康、中国乳酸菌奶行业发展现状等主题进行了探讨。权威

专家称,这标志着发酵奶取代传统奶,生物科技挑战常规乳业的新的乳业革命全面启动,在国内维持了十多年的“纯牛奶时代”,将面临乳酸菌奶

的强烈冲击。

近两年,国内乳业行业竞争日益加剧,发酵型乳酸菌奶增长迅速,有关统计数字显示,我国乳酸菌奶行业

已连续五年超过25%快速递增。

据悉,中国乳品行业的这种市场变革,不仅吸引了日本、法国等世界乳酸菌奶巨头和国内众多一线白奶品牌纷纷抢滩发酵型乳酸菌奶饮料市场。2007年1月7日,英联、摩根、高盛在对中乳品市场的深入研究后,毅然将投资目标锁定了湖南太子奶集团,并一举注资7300万美元。